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Δελτίο τφπου 

 
 
Σο Σάββατο, 23 Νοεμβρίου 2024 πραγματοποιοφνται οι εξετάςεισ για το Κρατικό Πιςτοποιθτικό 

Γλωςςομάκειασ ςτθν Αγγλικι,  Γαλλικι, Γερμανικι, Ιταλικι και Ιςπανικι γλϊςςα ςτο 1ο ΓΕ.Λ. Χίου. 
 
          Προςκαλοφμε το διοικθτικό προςωπικό Πανεπιςτθμίων, τουσ εκπαιδευτικοφσ του Δθμοςίου ι του 
Ιδιωτικοφ Εκπαιδευτικοφ Σομζα και τουσ δθμοςίουσ υπαλλιλουσ κατθγορίασ ΠΕ, ΣΕ και ΔΕ, που επικυμοφν να 
ςυμμετάςχουν ςτθ ςυγκρότθςθ ομάδων επιτθρθτϊν (Ο.Ε.) για τισ εξετάςεισ των υποψθφίων προσ απόκτθςθ 
του Κρατικοφ Πιςτοποιθτικοφ γλωςςομάκειασ (ΚΠγ), Β’ περιόδου  Νοεμβρίου 2024, να υποβάλλουν 
υπογεγραμμζνθ αίτθςθ ςυμμετοχισ (ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ mail@dide.chi.sch.gr από τθ Δευτζρα 
21/10/2024 μζχρι και τθν Παραςκευι  08/11/2024. Η ςχετικι αίτθςθ επιςυνάπτεται.  

 
Αίτθςθ μποροφν να υποβάλλουν και οι ςπουδαςτζσ των Ανωτζρων Εκπαιδευτικϊν Ιδρυμάτων διότι ςε 

περίπτωςθ που το προςωπικό από τισ ανωτζρω κατθγορίεσ δεν επαρκεί για τθ ςυγκρότθςθ ομάδων 
επιτθρθτϊν (Ο.Ε.), δφναται να ορίηονται ςπουδαςτζσ των Ανωτζρων Εκπαιδευτικϊν Ιδρυμάτων. τισ Ο.Ε. 
επιτρζπεται να ςυμμετάςχουν όςοι είναι πτυχιοφχοι Πανεπιςτθμιακϊν Σμθμάτων ξζνων γλωςςϊν αρκεί να 
μθν επιτθροφν ςτισ αίκουςεσ που εξετάηεται θ αντίςτοιχθ του Σμιματοσ αποφοίτθςθσ τουσ ξζνθ γλϊςςα. 
 
          Από τισ Ο.Ε. αποκλείονται, επίςθσ, όςοι ζχουν ςτο ίδιο εξεταςτικό κζντρο ςφηυγο ι ςυγγενι εξ αίματοσ ι 
εξ αγχιςτείασ μζχρι και τρίτου βακμοφ ωσ υποψιφιο. (Θα υποβλθκεί υπεφκυνθ διλωςθ ςε περίπτωςθ 
επιλογισ). 
 

   Η αποηθμίωςθ για κάκε θμζρα επιτιρθςθσ (το ανϊτερο τζςςερισ (4) ϊρεσ ανά θμζρα) ορίηεται ςε 30 
ευρϊ με τθν αρικμ. πρωτ. 44936/Α5/20121(ΦΕΚ 1612/20-04-2021 τ.Βϋ). Παρακαλοφμε οι ενδιαφερόμενοι 
να λάβουν υπόψθ ότι θ αίτθςθ ςυμμετοχισ ςτθν Ομάδα Επιτθρθτϊν είναι δεςμευτικι για τθν παρουςία 
τουσ ςτισ εξετάςεισ για τθ μζρα/μζρεσ που κα δθλϊςουν και ότι οι ςυνολικά τζςςερισ (4) ϊρεσ απαςχόλθςθσ 
τουσ ενδζχεται να μθν είναι  ςυνεχόμενεσ.  Μόνο οι επιλεχκζντεσ επιτθρθτζσ κα ενθμερωκοφν για τισ μζρεσ 
και ϊρεσ απαςχόλθςθσ τουσ, με θλεκτρονικό ταχυδρομείο ι τθλεφωνικά. 

 
                          Παρακαλοφμε για τθν προςοχι των ενδιαφερομζνων όςον αφορά τθ ςυμπλιρωςθ του Ταμείου 

κφριασ αςφάλιςθσ. 
 

 
 Η Διευκφντρια Εκπαίδευςθσ 
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